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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

PREMIÈRE SESSION, QUARANTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

Immédiatement après la prière, M. le ministre STRUTHERS invoque le Règlement et présente des excuses 

de plein gré à l’Assemblée à l’égard de commentaires faits durant la réunion du Comité des subsides 

le mercredi 9 mai 2012 concernant la distribution de billets des Jets de Winnipeg par les sociétés d’État du 

Manitoba. 

 

 

Sont lus une première fois, un à un, les projets de loi mentionnés ci-après et dont l’objet a été indiqué : 

 

(N
o
 28) — Loi modifiant la Loi sur la location à usage d'habitation/The Residential Tenancies Amendment 

Act; 
(M. le ministre RONDEAU) 

 

(N
o
 30) — Loi modifiant la Loi sur les professions de la santé réglementées et la Loi sur les 

renseignements médicaux personnels/The Regulated Health Professions Amendment and Personal Health 

Information Amendment Act. 

(M
me

 la ministre OSWALD) 

 

 

Présentation et lecture de pétitions : 

 

M. GRAYDON — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter les 

ministères provinciaux compétents à envisager de collaborer avec tous les intervenants afin de mettre en œuvre 

une stratégie visant à répondre rapidement aux sérieux défis posés par les services limités offerts en téléphonie 

cellulaire dans le sud-est du Manitoba en vue d’assurer une meilleure protection des gens et des propriétés. 

(S. Peloquin, A. Letendre, I. Kirby et autres) 

 

M. GOERTZEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

de la Santé veille prioritairement à ce que de nouveaux foyers de soins personnels et de nouvelles places de 

soins longue durée soient disponibles dans la ville de Steinbach. (W. Lepp, P. Wiebe, S. Hein et autres) 

 

M. BRIESE — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre de 

l’Infrastructure et des Transports envisage de faire de l’installation de feux de circulation à l’intersection des 

routes provinciales à grande circulation n
os

 16 et 5 Nord un projet prioritaire afin d’assurer la sécurité des 

automobilistes et des piétons. (K. Jasienczyk, K. Jakubowski, K. Jakubowski et autres) 
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M. GERRARD — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre envisage de travailler de concert avec le gouvernement fédéral afin d’assurer à toutes les collectivités 

des Premières nations l’accès à de l’eau courante propre dans leurs foyers et qu’il envisage de travailler en 

étroite collaboration avec le gouvernement fédéral et les collectivités des Premières nations en vue de combler 

le sérieux manque d’infrastructures dans de nombreuses collectivités des Premières nations du Manitoba. 

(T. Hayward, E. T. Nosalia, C. Bishop et autres) 

 

 

M. MACKINTOSH, ministre de la Conservation et de la Gestion des ressources hydriques, fait une 

déclaration au sujet de l’état des incendies de forêt qui sévissent dans le sud-est du Manitoba. 

 

M. SMOOK et, avec le consentement de l’Assemblée, M. GERRARD font des observations sur la 

déclaration. 

 

 

Après la période des questions orales, M
me

 TAILLIEU soulève une question de privilège au sujet de la 

distribution de billets des Jets de Winnipeg au ministre des Finances et propose que le Comité des affaires 

législatives soit saisi de la question et qu’il en fasse rapport à l’Assemblée. 

 

M
me

 la ministre HOWARD et M. GERRARD interviennent. 
 

Le président informe l’Assemblée qu’il met l’affaire en délibéré. 

 

 

Conformément au paragraphe 26(1) du Règlement, M. PEDERSEN, M
me

 BLADY ainsi que MM. GRAYDON, 

CALDWELL et NEVAKSHONOFF font des déclarations de député. 

 

 

L’Assemblée se forme en Comité des subsides.  

 

 

La séance est levée à 17 heures, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 Le président, 

 

 

 Daryl REID 

 


